

НА ШТУРМ

Орган Беловского райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ

Белов (Кузбасс) школа ФЗУ
телефон № 42

МАЯ

16

1934 ГОД

№ 53 (293)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 1 год—7 р. 20 к. на 3 мес.—1 р. 80 к.
на 6 мес.—8 р. 60 к. на 1 мес.—60 к.

Выходит два раза в пять дней.

РАПОРТ „НАШЕГО ПУТИ“ ОБ ОКОНЧАНИИ СЕВА

Райкому партии, Райисполкому

В борьбе за проведение в жизнь решений XVII съезда партии, а также реализуя обязательства краевого слета колхозников и слета кулаков-ударников Беловского района, мы колхозники-ударники колхоза „Наш Путь“ свои обязательства по весеннему севу выполнили с честью.

Мы крепко помним, что Орден Ленина полученный краем за сельхозработы прошлого года обязывает работать в этом году еще лучше и мы работали лучше. Если в прошлом году в нашем колхозе сев был закончен в 25 дней, то в этом мы закончили сев в 13 дней.

В прошлом году мы жили на полях в темной и сырой избушке. А сейчас у нас на полях культурный табор со сценой, читальней, баней, кинопередвижкой и т. д. Спим мы на железных кроватях под одеялами, на чистых простынях.

В этом году мы решитель но преодолели „мокрые“ на строения отдельных колхозников и выехали в поле на весеннюю посевную 1-го мая, а закончили сев зерновых 13 мая в 12 часов дня, засевя

10 га пшеницы и овса 112 га. Сейчас продолжаем сев сверх плана.

В борьбе с „мокрыми“ и „меральми“ настроениями нам помогла наша низовая печать. Бригадная стенгазета в первую очередь обрушилась на тех, кто агитировал против выезда в поле, разоблачая их, как пособников кулака, срывающих ранний сев.

Хороший уход за конем привел к тому, что на посевной у нас кони не исходали, а наоборот, поправились. На сев мы выехали на конях со средней и вижесредней упитанностью, а сейчас все кони выше средней упитанности.

Ударники сева Соловьев и Чекмарева Маруся дают отпор мерзлым настроениям

Притаежный колхоз им. „Ленина“ Чекмаревского сельсовета начал пахоту и сев с 7 мая

В колхозе открыто говорили, что пахать еще рано, мерзлая земля.

Против мерзлых настроений энергично выступили ударник Соловьев и комсомолка Маруся Чекмарева.

За первые полтора дня ударник Соловьев выполнил норму весновспашки на 112

проц. За 8 мая вспахал 0,85 га норма 0,75 га Тов. Соловьев заявил, „для меня норма 0,85 га не предел. Буду пахать не менее одного га“.

Маруся Чекмарева, чтобы разбить мерзлые настроения, сама встала за плуг. Норму 0,75 га она выполнила.

Пахаря: Горбунов Самен и Жданов Никита норму выполнили на 66 проц.

КОНОВАЛОВ.

Передовой колхоз „14 Годовщина“ закончил сев

18 мая передовой колхоз „14 Годовщина Октября“, Урбадаревского сельсовета закончил сев яровых 782 га уложившись в 15 дней.

Большевистскому завершению сева колхоз обязан в первую очередь лучшим ударникам колхоза, превратившим выполнение в срок посевного плана в дело чести каждого колхозника.

Вот имена передовиков сева. Сеяльщик 3 бригады Кулебакин Иван Петрович выполняющий за день норму вместо 8 га 10—11 га. А вот сеяльщик 4 бригады Прокофий Васильевич Захаров тоже не отставал от т. Кулебакин и сеял до 10 с половиной га вместо 8 га по плану. Не плохо работал пахарь т. Морозов Василий Александрович, который вместо 0,75 га пахал до 1,05 га и отлично провел сев Бороновал т. Петров Григорий Григорьевич заборанивающий все время выше плана один га.

Вместе с тем в севе большую помощь оказали стенные бригадные газеты, которые выпускались во всех бригадах; они быстро реагировали на недостатки в севе и мобилизовали колхозников на изживание их.

Вот, например, газеты могли в организации труда. Групповой работы, как было прошлые посевые работы, нынче не было. Газета предупредила о недостатках организации труда.

Большую помощь оказалось в работе красное переходящее и рогожное знамена и применение флагов для лучших ударников пахарей, бороноволов и сеяльщиков, которые получив красный флаг прицепляли его к машине или к дуге и до тех пор, пока его не обгонят по плану, имел право на пользование этой наградой. Худшему отстающему выдавался рогожный флаг до тех пор пока он не становился в число выполняющих свое задание.

Переходящее красное знамя вручалось лучшей группе успешно выполнившей производственное задание за 5 дней.

Эти методы работы будут колхозом закреплены и на по следующие сельскохозяйственные работы.

Ал.

НАГРУЗИТЬ ТРАКТОРЫ НА ВСЮ МОЩНОСТЬ

ЛИКВИДИРОВАТЬ ГРУППОВУЮ СДЕЛЬЩИНУ

Колхоз „1-е мая“ Артыштинского сельсовета в 1933 г. был передовым в районе, был премирован персональным красным знаменем райисполкома. А сейчас этот колхоз тянет в хвост затягивает весенний сев. По 9 мая засеяно 135 га, тогда как по производственному плану этот колхоз должен посеять 400 гектаров. В этом колхозе были и есть возможности в гуманном плане выполнять в раннее сроки, но „мокрые“ настроения руководителей этого колхоза, послужили затяжкой посевной кампании. Причины рабских темпов в том, что тракторы и прицепной инвентарь не используются с полной нагрузкой. Вместо того, чтобы работать в поле от заря до темна, работают вдруг только днем, чуть дождя, так и совсем бросают работать.

Вторая причина рабских темпов—групповая сдельщина. Бороноволовы работают группами по 3 и 4 человека и систематически не выполняют нормы выработки. Бригадир т. Дзюбанов старается доказать что групп

Хорошо работают трактора,

НО ПЛОХО — ТРАКТОРИСТЫ

Четкая работа тракторного парка Кулебакинский МТС вполне обеспечивает своевременное окончание посевного плана. Но беда в том, что прицепные орудия работают далеко не четко.

Вот например, в колхозе им. Буденного Мало-Салайского сельсовета в бригаде № 3 все было бы хорошо, но сеялка работает не регулярно, имеются большие простои. Сев колхозом начат 1 мая, а по 13 мая имеется простои из-за всевозможных поломок, вызванных плохим качеством ремонта, было 36 рабочих часов, то есть выше двух рабочих дней, а это значит, что бригада по вине сеялки к 13 мая не досеяла 40-43 га.

Эти факты сигнализируют о том, что прицепному инвентарю должно быть уделено большое внимание особенно в обращении с ним на поле. Этого не достает у сеяльщиков бригады Нестерова и Синкина.

Есть в бригаде и другие тормозы. Тракторист Бардин Алексей при хорошей работе трактора дает плохое качество пахоты. За последние дни он пахал со сплошными огрехами и даже пришел около 4 га его пахоты совершенно забраковать. Между тем Бардин систематически стремится перевыполнить

задание на тракторе у них 3,7 га, а пашет фактически 4 с половиной га, а у товарища Дергунского был один день когда он дал 4,7 га с ровной пахотой от 16 до 18 сантиметров глубиной и без одного ограха.

Лучшие ударники сева и трактористы показывают как надо работать и как относиться к трактору.

А. Т.

Помогаем в севе единоличникам,

Вовлекаем лучших в колхоз

Колхозники сельхозартели им. Ленина дали слово сев на площади 516 га закончить к 20 мая. Обещание не расходится с делом.

С первых дней сева лучшие ударники нормы на весенне-вспашке перевыполняют.

Ударник т. Соловьев заявил: норма 0,85 га для меня не предел. Буду пахать не менее одного га—и свое обещание выполняет.

В бригадах организовано общественное питание.

Регулярно выходят бригадные стенгазеты.

На площади колхоза установлены „социалистические часы“, которые ежедневно от

пой работать выгоднее тем, что они ведают лодырю отдыхать. А на деле получается, что не имея отдельных загонов колхозники не заняты ресорами в работе т. к. за ударный труд и никудышную работу лодыря трудодни делятся всем поровну. Эта теория привела к затяжке посевной и только играет на руку классовым врагам.

Третья причина—отсутствие в бригаде тов. Даюбкова соцсоревнования. Только в бригаде тов. Пушкирева колхозники соревнуются и там систематически перевыполняют нормы выработки.

Правление колхоза обязано немедленно ликвидировать групповую сдельщину и кулацкую уравниловку. Организовать соцсоревнование во всех бригадах, установить выход на работу с рассветом и уход с наступлением темноты. Полностью использовать на работе тракторы и прицепы. Только при этом условии колхоз выйдет из позорного прорыва.

ОБРАЩЕНИЕ 1-ГО СЛЕТА УДАРНИКОВ-КОЛХОЗНИКОВ БОЧАТСКОЙ МТС

Ко всем колхозникам, колхозницам и трактористам Бочатской МТС

Товарищи колхозники, колхозницы и трактористы!

Сегодня, 12 мая политотдел нашей Бочатской МТС собрал нас затем, чтобы вместе с на ми выяснить, как у нас идет весенний сев, как мы выполнили указания тов. Сталина сделать колхозы большевистскими, а колхозников заинтересовать, проверить, как мы выполняем обращение II слета колхозников - ударников западного края.

В этом обращении говорится "работать сегодня лучше чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня" и далее "мы должны добиться, чтобы уже в этом году удвоить - утроить вес трудодня по сравнению с прошлым годом, чтобы уже этой весной все колхозы были передовыми, чтобы сев был проведен хорошо и в самые короткие сроки, в 12-15 дней. Весной часом отстанешь, — днем не до говиньи".

Прав был тов. Калинин, когда сказал: "посеять не во время смерти подобно". Правильно так же говорится в обращении, что "к выполнению плана весеннего сева надо относится так, как воинская часть относится к выполнению боевого задания".

Эти указания верны, тем более, когда ныне, по условиям погоды, весна затяжная.

Такова есть наша необходимость как раз же действительность?

ЛИКВИДИРОВАТЬ РАБОЧИЕ ТЕМПЫ СЕВА

Мы сеяли больше десяти дней и все же на 10 мая по колхозам массива МТС посеяли только 25 процентов плана! Это позорные темпы! Они грозят затяжкой сева, грозят по снижением урожая. Мы должны в очередную пятницу на верстать упущенное, в то чтобы то ни стало и окончить сев полностью, отнюдь не позднее 20 и самое позднее 22 мая по всем колхозам МТС.

В чем причина позорных темпов? Может погода во всем виновата? Может мокро, сеять нельзя, трактора буксуют? На эти "объективные" причины у нас любят ссылаться. Мы отвечаляем, что никаких "объективных" причин нет, а наши руководители колхозов и некоторые колхозники живут "мокрыми" настроениями. Буксуют не трактора, а руководители и некоторые колхозники! В этом и только в этом причина столь медленных по зорных темпов сева.

В самом деле: возьмем колхозы им. Сталина, "Путь к социализму", "Проба" и другие. На работу там выходят в 8-9 часов утра, а снопы возвращаются в 7-8 часов вечера, да 3 часа обеденный отдох, то есть 7-8 часов в день полезной работы. Говорят, что в колхозах им. Сталина и "Путь к социализму" выполняют нормы выработки? Чепу

ха! Не правда! там взяли заниженные нормы: 2 и 2,5 га на сеялку, вместо 3,5 и 4 га, 4 га на сменных лошадях, вместо 7 га; по боронье — 3 га в один след, вместо 4 га. Так же дело обстоит в колхозе им. Буденного и в некоторых других. Люди не понимают, что заниженные нормы ведут к разбазариванию трудодней и к разложению труддисциплины.

Вот в колхозе "Проба" бригадир Немчинов 2-х женщин поставил за плуг пахать, а мужчин боронить, ясно, что нормы по всепашке не выполнялись; в этом же колхозе бригадир Красильников к вечеру со става уходит домой и утром возвращается в поле в 8-9 часов утра, а колхозники не выходят на работу в ожидании бригадира. Там же, 8 маяостояли без дела 8 лошадей. Такая позорная работа повлекла за собой не выполнение норм выработки: выполняют 2,5 и 2,7 га, вместо 3,5 га на сеялку. И так по остальным работам. Именно поэтому бригада Немчинова проиграла пеходящее знамя с-совета колхозу "Красное Знамя".

Не лучше работают в колхозах "Новый рост", "Строй", "Боевик".

В колхозе "Строй" руководителя просто назнались: "молничего, шанками закидаем!". Так же настроены и некоторые колхозники этого колхоза. А ведь этому колхозу надо быть передовиком сева, его положение с тяглом и др. условиями лучше, чем в остальных колхозах МТС.

Вот эти выше указанные недостатки служат причиной затяжки сева.

А ведь можно работать лучше. Вот напр. в колхозе "Красное Знамя", который отвоевал бригадное знамя от колхоза "Проба", работают же лучше. Там пахарь Красильников вместо нормы 0,75 вырабатывает 0,85 га, сеяльщики Антонов семен и Макаров Афанасий вместо нормы 3,5 га на сеялку засевают 3,7 и 3,8 га, бороновальщица Лабушкина Е. вместо нормы 2 га, заборанивает в два следа 2,5 и 2,7 га. Или вот ударник из колхоза "Новый рост" Уткин Коля, вместо нормы 2 га в 2 следа, заборанивает 2,22, и 2,30 и 2,40 га за день. Единицы ударников есть в каждом колхозе, но надо сделать, чтобы все работали по ударному и все выполняли нормы выработки.

У нас есть отдельные ударники сева, но есть и лодыри, вот напр. Калашников Егор, из колхоза "1-е мая" — ему говорят, что надо боронить в 3 следа, а он боронит в 1 след, а о норме выработки он и слышать не хочет. Такие лодыри как Калашников имеют

ся в многих колхозах, они тянут нас назад. Их надо заставить лучше работать, а если они не хотят, надо просто выгонять, как кулацких пособников.

А теперь наша жалоба на председателей и бригадиров колхозов. Они до сих пор не желают считаться с ударниками, ни чем их не выделяют, во всем уравнивая. Скажем, получает ударник 100 гр. мяса и лодырь тоже, получает ударник $\frac{1}{2}$ литра молока и лодырь тоже, а о премии лучшим ударникам ничего не слыхать. Ударник должен быть выделен в привилегированное положение по сравнению с другими.

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О КОНЕ

Слабые темпы сева, не выполнение норм выработки и т. п. у нас все сваливают на лошадей. Требуем, чтобы лошади работали хорошо, а внимание к ним никакого. В самом деле, за весь день работы даем им отдохнуть 1 раз — в обед, вымываем лошадь до изнеможения и потом говорим, что она не тянет. Дальше так нельзя, надо давать отдых лошадям, — подкормку через каждые 3-4 часа работы. Ясно, что отдохнувшая лошадь лучше потянет.

Или вот, корма у нас плохие, надо бы их получше приготовить, а у нас тут тоже никакого внимания. Приедут на стан с работы, толкнут лошадь в загороженный дворик или пустят в поле и устроят вайса сама как знаешь. А у кого есть сено, как напр. в бр. № 3 колхоза им. Сталина или в бр. № 1 в колхозе 1 мая, так скажут ему: так привезут на стан, разбрасывают по двору, а кони ходят по нему, половину затопчут в грязь, половину собирают по сенинке. А вот сделать ясли, кормушки, левь обуяла.

О навесах для лошадей и помину нет. Бедной лошадушке и укрыться негде от непогоды, лошади у нас в большинстве случаев обезличены, какой уж там уход, когда на одного конюха приходится 30 лошадей и больше.

Выходит ясен. Если мы хотим, чтобы лошади лучше работали, должны уделить им внимание не меньше, чем колхознику ударнику, а даже больше.

ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТРАКТОРЫ

На наших полях работает 37 шт. тракторов. Если правильно использовать наши тракторы, они нам сделают больше половины всех полевых работ. Однако истекший 10 дней работы тракторов показывают, что если дальше так будем относиться к тракторам, то они своего плана не выполнят.

Прежде всего, нет внимания к трактористам. Вот напр. в колхозах им. Сталина, "Путь к социализму" нет будок. Трактористы живут в шалах, спят на земле, — мерзнут;

додают продуктов питания, в колхозе "Проба" 9 мая трактористы целый день сидели голодом; так же дело обстоит в колхозе "Новый рост". Кроме того, там не дают повариху, трактористы тянут жребий, кому сегодня обед варить. То есть во многих колхозах отношение к трактористам самое безобразное, а это снижает производительность труда трактористов.

Имеют место случаи безобразного отношения к обслуживанию тракторных отрядов и использованию тракторов. Напр. очень часто несвоевременно подвозят воду и керосин для заправки тракторов, и ответственного человека за это дело не найдешь, а тракторы простаивают как напр. в колхозе "Проба" и др.

Хуже того, в колхозе "Проба" предколхоза Калабин распорядился подвезти воду к тракторам в кадках из под капусты, причем, кадки даже не вымыли и трактора заправили водой с капустой. Ясно, что трубочки радиатора залепило и трактора стояли, не работали.

А вот в колхозе "Новый рост" трактористы ходят вправление просят отвести им участки работы, а в это время трактора стоят.

Есть и такие случаи: в колхозе им. Сталина "Фордсона" поставили на бороньбу в котловину на сырой участок, трактора буксуют, напрасно жгут горючее, а на лошадях боронят возвышенности, сухие участки. Или вот в колхозе "Ильича" трактора загнали пахать в низину, на сырой участок и заставили пахать на глубину 20 см., в то время, как на лошадях пахали сухие участки на 8-10 см. глубины.

Наше требование: покончить с безобразным, даже вредительским отношением к трактористам и тракторам, создать такие условия, чтобы трактора работали на полную мощность, не только выполняли, а перевыполняли нормы выработки. Ударникам колхозникам, колхозницам и трактористам надо взять под общественный контроль работу тракторного парка.

Тракторным отрядам надо развернуть подлинное большевистское соревнование за перевыполнение норм выработки по всем видам тракторных работ. Организовать работу так, чтобы каждый тракторист знал, какое он задание должен выполнить в течение дня.

Надо бороться за использование на полную мощность трактора, например, привеске прицепить борону, а во время сева прицеплять к трактору не одну сеялку, а две и на ровных рельефах даже три сеялки. Ведь это сокращает срок сева, а в этом главное.

Теперь наше слово о трактористах. И тут работают по

(Окончание на 3 стр.)

Похороны тов. Менжинского

МОСКВА, 14 мая. В ночь с 12 на 13 мая урна с прахом председателя ОГПУ тов. Менжинского была установлена в колонном зале Дома Союзов. 13 мая в 4 часа 55 минут в последней смене почетного караула стояли тт СУЛЛИН, МОЛОТОВ, КАГАН ВЫЧ, ВОРОШИЛОВ, КАЛИНИН, КУЙБЫШЕВ, АНДРЕЕВ, МИКОЯН и ЖДАНОВ.

В 5 часов дня, тт. Сталин, Молотов, Каганович, Калинин, Ворошилов, Куйбышев, Андреев, Микоян и Жданов вынесли красный катафалк с урной из Дома Союзов. Траурная процессия направилась на Красную площадь. По пути шествия стояли многочисленные делегации трудящихся Москвы.

На Красной площади расположились десятки тысяч рабочих Московских заводов и фабрик, на левом крыле мавзолея находились товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин и др.

(ТАСС).

Дорогой Алексей Максимович!

Вместе с вами скорбим и переживаем горе, так неожиданно и дико свалившееся на нас всех. Верим, что несокрушимый горьковский дух и великая воля поборют это тяжелое испытание.

Выражаем свое глубокое соболезнование Надежде Алексеевне.

И. СТАЛИН.

В. МОЛОТОВ.

К. ВОРОШИЛОВ.

С. ОРДЖОНИКИДЗЕ.

М. КАЛИНИН.

Б. КУЙБЫШЕВ.

С. МИКОЯН.

А. ЖДАНОВ.

СМЕРТЬ А. М. ПЕШКОВА

11 мая умер от крупозного воспаления легких Максим Альевич Пешков, сын А. М. Горького, 36 лет от роду. (ТАСС).

Партия продолжает проверку своих рядов

МОСКВА, 13 мая. С 15 мая начинается чистка парторганизации в Азово-Черноморском, Северо-Кавказском, Горьковском и Западно-Сибирском краях, в Харьковской, Черниговской и Днепропетровской областях, а также в Средней Азии и Крыму.

Предстоит проверить около 150 тысяч членов партии и кандидатов.

41 трактор в день

6-го мая с главного конвейера Челябинского тракторного завода сошел 41 трактор. По плану за год должен выпускать 40 тракторов в день. (РОСТА)

Хроника

ЦИК СССР постановил освободить т. т. Карабана и Сонольников от обязанностей заместителей народного комиссара по иностранным делам, ввиду перехода их на другую работу. (ТАСС).

Скончание обращения трактористов Бочатской МТС

Надо помнить указания т. Сталина на XVII съезде партии: «Основное — в улучшении качества работы во всех областях жизни». Это вдвойне относится к качеству сева.

ДАТЬ ОТПОР КУЛАКУ И ЕГО АГЕНТУРЕ

Классовые враги кулаки разбиты, но кое где остались еще недобитки. Они всячески сами и через своих агентов, властных лодырей, рвутся.

УЧАСТИКИ ПЕРВОГО СЛЕТА:

Малашников А.
Рязанов В.
Антипов Н.
Хлебникова М.
Буйкова А.
Манаров А.
Кручинин Ф.
Чижов Н.

Шипинов Ф.
Уткин Н.
Полузинов Ф.
Чебышев Н.
Марышев П.
Аксенова Н.
Шалабанова Ф.
Бабич А.

Малашников Н.
Корлычанов Ф.
Белов С.
Гаевский Д.
Белов И.
Песков А.

Памяти мужественного бойца пролетариата тов. Менжинского

МОСКВА, 13 мая. Скончавшийся 10 мая виднейший представитель старой большевистской гвардии, крупнейший организатор и руководитель борьбы с контрреволюцией — тов. Менжинский родился 1-го сентября 1874 года. В ряды большевистской партии вступил в 1902 году. В конце 1907 г. тов. Менжинский был вынужден выехать заграницу, где он принимал активное участие в работе большевистских организаций.

После февральской революции тов. Менжинский вернулся в Россию. Он принял активное участие в борьбе партии и рабочего класса за власть Советов. Тов. Менжинский был первым наркомом финансов советского правительства. Первого августа 1919 года тов. Менжинский работает в ВЧК на руководящей работе — членом президиума ВЧК, а вследствие заместителя председателя, ОГПУ после смерти Дзержинского.

Тов. Менжинский был все сторонне образованным человеком, он хорошо знал более десяти иностранных языков. (ТАСС).

ПОДГОТОВКА К ЧИСТИКЕ ПАРТИИ НА ГУРЗАВОДЕ НЕ РАЗВЕРНУТА

Коммунисты гурзавода на кануне чистки партийных рядов. Надо отметить, что подготовительной работы к чистке не велось, и до сих пор не ведется. Среди беспартийной массы рабочих пока не было о чистке ни каких разговоров, да и отдельные партийцы чистку встречают низкой авангардной ролью на производстве.

Сталевар мартеновской печи № 1 Троегубов, коммунист, не обещающий петь нужным видом, нужной заботой не занимается. Наоборот, халатничая, направляя печь небрежно. В результате дошло дело до того, что печь в откосе проело и металл ушел под печь, выведя ее из строя на 8 дней.

Ряд коммунистов не выполняют 2 параграф устава партии о поднятии идеально-политической вооруженности коммунистов. Вот например, член партии того же мартеновского цеха Пискунов, он почти никогда не посещает партучебу и рассуждает так: «мне эта политучеба, что в стенку горюх».

Разорвать цепь круговой поруки в продснабе цинкзавода

В конце апреля газета «На Штурм» писала о безобразиях в продснабе цинкзавода.

Заметка совершенно правильно вскрывала только не большую частицу всех тех безобразий, которые творятся в продснабе.

Треугольник продснаба не принял нужных мер, чтобы ликвидировать эти безобразия. Вместо этого, руководители продснаба, при молчании вом согласии парторганизатора т. Ананьина, стали рассуждать, на сколько процентов в этой заметке правды.

Семейственность, отсутствие самокритики, дошли до того, что когда на партсбрании стали обсуждать заметку, ни один из коммунистов не выступил с критикой недостатков в продснабе.

Без проработки, без участия масс, формально, по бюрократически в протоколе собрания записали:

«Поручить тов. Сторожеву в ближайшие дни изжить недостатки».

Но сам Сторожев никак не хочет согласится с тем, что в продснабе имеются недостатки.

А недостатков в продснабе — хоть отбавляй, чему способствует, главным образом, политическая слепота парторганизации продснаба.

Нач. продснаба т. Сторожев пишет приказ, категорически запрещающий отпуск дифтографов по запискам, кто бы их не писал. Но однако, Сторожев, после своего приказа продолжал писать записки на выдачу продуктов и товаров своим знакомым. А чтобы замести следы незаконного отпуска товаров он написал другой приказ: «Все записи

Пискунов в цехе не один так пренебрежительно относящийся к партучебе! Здесь система непосещения политизацией коммунистами. Из всех 19 коммунистов мартеновской первичной парторганизации только 9—10 посещают учебу, а 5—7 человек обязательно прогуливает. Так в ряде цехов.

Изучение решений 17 партсъезда даже среди коммунистов проходит неудовлетворительно. Проагандист огнем упорного цеха т. Иванов, например, не мог ответить, на какой важный участок в работе комсомола указал 17 партсъезд и потребовал закрепления работы.

— Я сейчас не намерен отвечать — сказал он, а то вы еще меня срежете!

Парткому завода надо развернуть немедленно самую широкую самокритику работы отдельных коммунистов и партгрупп с тем, чтобы вступить в период чистки с развернутой самокритикой и с активным участием в чистке партии беспартийных рабочих.

В первую очередь руководящие работники продснаба. Не обижают и некоторых районных работников.

В апреле сотрудникам госбанка отпустили один мешок сахара (70 кг). Здесь тоже дело не обошлось без «политики»: так как госбанк сахар отпустить было неудобно — отпустили через горло.

В целях самоснабжения группы нарушаются политика цен: к 1-му мая была изготовлена колбаса. Половину этой колбасы раздали по списку, по цене ниже себестоимости, при чем в этом списке из 90 чел. только 20 ч. были рабочими. Ударники, остальные служащие и, главным образом, сотрудники продснаба. За вторую половину колбасы (около 300 кг) наценили до 12 р. за кг.

Пока руководство занимается такими делами, в магазинах грязь, очереди. Магазины не оборудованы, нет гирь, весов и т. д. За 4 месяца было 2 торговых совещания. Те кучество штата невероятная. При аппарате в 230 человек за 4 месяца принято 140 и уволено 130 человек. Управленческий аппарат раздут до того, что некоторые работники даже не знают, за что они отвечают.

В результате отсутствия массового контроля, бюрократической функционализации аппарата и политической близорукости парторганизации продснаба, деятельность последнего скатывается на проторченную дорожку висермановщины, в свое время разоблаченной, но корни которой до конца не выкорчеваны.

Голубин.

Японские империалисты против международной помощи Китаю

В Швейцарии опубликован доклад специального делегата Лиги Наций Райхмана, издавшего в Китай для обследования состояния китайского народного хозяйства. Райхман отмечает весьма низкую доходность земледелия, недостатки налоговой системы и земельного кредита в Китае. В большом упадке находится также шелководство и хлопководство.

Одновременно Райхман сообщает, что в Китае имеется некоторое улучшение в постах железнодорожного и водного транспорта, в авиации и телеграфно-телефонном деле. В заключение Райхман вносит ряд предложений об организации сотрудничества хозяйственных органов китайских.

В ЗАКОЛДОВАННОМ КРУГУ ДОЛГОВЫХ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ

Несмотря на то, что со временем империалистической войны прошло уже 16 лет, китайские государства все еще не могут ликвидировать свои взаимные расчеты по военным долгам. Ссылаясь на экономический кризис и другие причины, большинство государств, имеющих старые военные долги, отказываются от их уплаты.

Из всех государств только одна Финляндия производит полностью ежегодные взносы, и то только потому, что общая сумма ее долга весьма незначительна.

5.000 СОСОК... ДЛЯ РАБОЧЕГО СНАБЖЕНИЯ

Продснаб цинкзавода

забыл о нуждах рабочих

Руководители продснаба цинкзавода считают, что решения 17 съезда партии о развитии, улучшении товара их не касается.

Спрос покупателя совершен но игнорируется. Нужных товаров в магазинах нет. За то завали очень много. В апреле месяце в течение трех недель в магазинах не было ни одной коробки спичек. Нет фруктовых напитков. Задолжи на 350 тыс. руб. продснаб бывцы называют сезонными товарами. Среди этих сезонных товаров—шапки зимние, меха, соки детские около 5000 шт. и т. д.

За то нет керосиновых ламп, горелок и т. д. Такое затоваривание и отсутствие нужных товаров объясняется тем, что руководители продснаба наставительски относятся к нуждам и запросам рабочих.

В феврале месяце с рабочих были собраны авансы под готовое платье, хромовые сапоги, все сроки погашения авансов истекли, а работники магазинов обивают

скоро правительства с органами Лиги Наций.

Немедленно вслед за опубликованием доклада Райхмана появилось сообщение о том, что японское правительство намерено решительно выступить против организации какой-либо международной помощи Китаю на основе этого доклада. Стремясь к полному захвату всего Китая, японские империалисты чрезвычайно браждебно относятся к попыткам других империалистических держав укрепиться в Китае под видом оказания помощи.

Это последнее заявление японского правительства является новым подтверждением его захватнических намерений по отношению Китая. (ТАСС).

Уголок обороны

Новопестеревцы крепят оборону страны

Новопестеревский сельсовет образцово относится к работе по организации обороны работы на селе. Завербовано не меньше половины всех колхозников в члены ОСО и аэроклуба.

Собранные членские взносы вперед за весь 1934 год. Организуется планерный кружок. Колхозы заселяли больше количества га обороны.

Новопестеревский сельсовет вызывает на организацию образцовой постановки обороны работы Ур-Бедаревский сельсовет.

Ш.

Бумажное членство

Беловский Энергострой вступил юридическим членом аэроклуба еще в прошлом году. Однако к исполнению своих членских обязанностей дирекция этого предприятия относится наспех. Достаточно сказать, что даже членские взносы не внесены полностью еще за прошлый год.

На просьбу представителей аэроклуба—погасить свою заинтересованность и дать свои соображения, в какой мере энергострой и его коллектив может принять участие в работе аэроклуба, нач. энергостроя ответил:

— Я к аэроклубу и ОСО ни какого касательства не имею и помогать ему не намерен. Такое отношение к оборонной работе со стороны тов. Битаника нельзя рассматривать иначе, как политическую близорукость. Парторганизации и коллективу рабочих надо эту ошибку выправить.

Шадрин.

Кандидат ВКП(б) Мочалов Петр забывает об охране семян

На днях Поморцевский сельсовет проверил ряд колхозов, как охраняется на поле зерно.

Вот что выявила комиссия: Из амбара № 4 колхоза "Пролетарий" кладовщик отпускает без веса. Возчики в свою очередь семена ни кому не сдают, а прямо оставляют в поле на полосах, на ночь, бесс всякой охраны. Такой случай имел место 5 и 6 мая.

Кандидат ВКП(б) Мочалов Петр и член правления Мочалов Федор (селянин) все это знают, так как такие вещи происходят у них наглазах, но мало об этом беспокоится.

Возмутителен тот факт, что Мочалов Петр и Мочалов Федор сами оставляют на ночь в сейлках и около сейлок семена.

Мочалов Петр так же спокойно отнесся к поступку возчика семян Захарова, который потерял мешок зерна.

Тов. Мочалов Петр, как кандидат партии должен помнить, что на чистке коммунист села будет держать ответ и за работу в поле.

Сасин.

Как проводить проверочные испытания

(Ответы данные т. Эпштейном)

на вопросы учителей в радиобеседе).

Надо проводить сначала письменные испытания, а потом устные. На устных испытаниях можно разрешить те недоуменные вопросы, которые могут возникнуть в связи с проверкой и оценкой письменных работ.

Одновременно давать задачу и примеры нецелесообразно. Ведь в задаче всегда могут быть те же упреждения, которые даются в примерах.

Примечание к § 28 инструкции школьных испытаний говорит: "письменные и устные испытания в группе по одному предмету должны заканчиваться в один день". Это примечание нужно понимать в том смысле, что в день проводятся только одно испытание—или устное или письменное.

Утверждение вопросников РОНО не требуется. Все намеченные письменные контрольно-роверочные работы (диктанты, темы для изложения и сочинений, задачи, примеры и т. п.) утверждаются зав. школой.

Представители общественности, присутствующие на испытаниях, осуществляют функции общественного контроля за работой данной группы учащихся и школы в целом. На основе своих наблюдений за ответами учащихся они могут оценивать успехи класса в целом и сообщать свои замечания по окончанию испытаний педагогу или на школьном совете. Окончательное решение об успехах учащихся остается только за педагогом и за руководством школы.

Указание в инструкции время на испытания по каждому предмету увеличивать нельзя, т. к. увеличение числа часов затянет время на испытания и приведет к переутомлению учащихся.

Нет никакой необходимости следовать за системой предмета при проведении испытания. Учащимся наиболее целесообразно задавать вопросы из разных разделов программы, пройденной школой за год.

В день испытаний (устных или письменных) в данной группе никаких других занятий ни в коем случае не должно производиться. Допускаются лишь занятия по музыке и физкультуре в пределах рамок, установленных инструкцией.

ВСЕМ ДЕРЖАТЕЛЯМ ВЕЛОСИПЕДНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Для завершения выдачи велосипедов по велосипедным обязательствам и 1 июля 1934 г. Наркомтяжпром и Наркомфин СССР предлагаются всем держателям подлинных велообязательств 3-й и 4-й серий, дубликатов велообязательств всех серий не позже 31 мая 1934 года

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ

таковые в магазинах Томчашбыта по месту прикрепления на получение велосипедов.

В исключительных случаях, при невозможности из-за отдаленности личной явки для регистрации, держатели велообязательств обязаны немедленно посыпать соответствующему магазину Томчашбыта заявленную открытие с оплаченным заявлением ответом, указав в открытие: является ли обязательство подлинником или дубликатом, серию, номер велообязательства, фамилию его владельца.

Все лица, не зарегистрировавшие своих обязательств и установленному выше сроку, теряют право на получение велосипедов и сохраняют лишь право на обратное получение внесенных денег.

При переезде держатель зарегистрированного велообязательства обязан наряду с переводом лицевого счета в Сберкассе, сняться с учета в магазине Томчашбыта, получить от него направление в новый магазин Томчашбыта.

Срок выдачи дубликатов, также выдачи велосипедов по всем дубликатам велообязательства будет обявлен особо.

Наркомтяжпром, Наркомфин СССР.

КЛУБ ЦИНКЗАВОДА (ФЗУ)

К предстоящим спектаклям прокопьевского "РАБОЧЕГО ТЕАТРА УГОЛЬЩИКОВ"

В РЕPERTUALE:

СУД — Киршона.

ЧЕРНАЯ РАДОСТЬ —

Берестинского.

МАЛИНОВОЕ ВАРЕНИЕ —

Абигененса.

БОЕВОЙ ДРУГ —

Всеволожского.

СОСТАВ ТЕАТРА 33 ЧЕЛОВЕКА.

Специальные декорации—костюмы—музыкальное оформление.

Открыта предварительная продажа билетов в кассе клуба.

Принимаются заявки на коллективные посещения и целевые спектакли.

Подробности особо в рекламах.

Заведыв. клубом САФРОНЧИК.

Райлит № 51. Белово. Кузбас. Типогр. газеты "На Штурм". 2800 экз.